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· Pullarla Çarpma İşlemi: 
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[image: image6.png]q Tam saylarla carpma igleminde, ayni igareti iki tam sayinin garpimi pozitif tam sayidir.
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  (-2) x 5 işlemini sayma pullarıyla
                    modelleyerek yapalım:
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[image: image9.png](+1). (+5) = (+5) 0.(+8)=0

.- 0.4 é Garpma igleminin etkisiz elemani “1”, yutan elemani “0"dir. )




Çarpma İşleminin Özellikleri:
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Garpma igleminin birlegme ozelligi vardir.

(-15) . (+2) = (-3) . (+10)
(-80) = (50)
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TAMSAYILARDA ÇARPMA İŞLEMİ





Sayı Doğrusunda Çarpma İşlemi:


�  5 x (-3) işlemini sayı doğrusunda modelleyerek 


                    yapalım:














